
COLUNA (P01)

TRAVESSA LATERAL
 INFERIOR (P02)

TRAVESSA LATERAL
SUPERIOR (P03)

CONJUNTO LATERAL 1

CONJUNTO LATERAL 2

TRAVESSA FRONTAL/
TRASEIRA INFERIOR (P04)

TRAVESSA FRONTAL 
SUPERIOR (P05)

TRAVESSA TRASEIRA 
SUPERIOR (P07)

TRAVESSAS DE APOIO (P06)

ETAPA 1: MONTAGEM DO CONJUNTO LATERAIS

> MONTAR OS DOIS CONJUNTOS LATERAIS, 
UTILIZANDO OS PARAFUSOS (M8).

OBSERVAÇÃO: NÃO DAR APERTO NOS 
PARAFUSOS NESSA ETAPA, APENAS QUANDO 
TIVER A BANCADA TOTALMENTE ARMADA

As instruções contidas neste manual valem para todos os tamanhos de bancada.

ETAPA 2: MONTAGEM DA BANCADA

> JUNTAR OS DOIS CONJUNTOS LATERAIS COM AS 
TRAVESSAS (P04, P05 E P07), FIXANDO COM OS 
PARAFUSOS M8 (NÃO DAR APERTO POR 
ENQUANTO).

> COLOCAR AS TRAVESSAS DE APOIO (P06) E 
FIXAR COM OS PARAFUSOS M5. (UTILIZAR CHAVE 
PHILIPS)

* COM A BANCADA ARMADA, APERTE OS 
PARAFUSOS *

POS. UN. DESCRIÇÃO CÓDIGO

9 32 Parafuso M8x 16mm SX 104916-0

8 4 Cantoneira Plástica em L - 2" - Preto (Cód. 4032009) 140085-1

7 3 Travessas de apoio inferior Bancada CHEXP 244692-8

6 2 Travessa Frontal/Traseira Inferior Bancada CHBRG2 260124-9

5 1 Travessa Superior Traseira Bancada CHBRG2 260123-0

4 2 Travessa Lateral Inferior Bancada CHEXP 244691-0

3 1 Travessa Frontal Superior Bancada CHBRG2 260122-2

2 2 Travessa Lateral Superior Bancada CHEXP 244688-0

1 4 Cantoneira Bancada CHEXP 244686-3

LISTA DE PEÇAS
PEÇA QUANTIDADE

COLUNA (P01) 4
TRAVESSA LATERAL INFERIOR (P02) 2
TRAVESSA LATERAL SUPERIOR (P03) 2

TRAVESSA FRONTAL/TRASEIRA INFERIOR (P04) 2
TRAVESSA FRONTAL SUPERIOR (P05) 1

TRAVESSAS DE APOIO (P06) CONF. MOD
TRAVESSA TRASEIRA SUPERIOR (P07) 1

PARAFUSOS M5 CONF. MOD
PARAFUSOS M8 32

CANTONEIRA PLASTICA L 4

INSTRUÇÕES DE
MONTAGEM

BA CHBRG 2
 Rev.00 | 25/06/2024

BANCADA DE APOIO
Charbroilers e Chapas Exp.


	Folha2
	Vista de desenho6
	Vista de desenho7


